Tema: IlpousBoanbie pyHKIUI

dyHKYuA MNpounssogHan
C 0
X 1
kx k
xn an—l

1. (X*+3x'—7x+6) =2x+34x -7+ 0=2x+ 12x* - 7,

2. Haiitu 3Hauenue npousBoanoi Gpynkuu f(x) = 6x° — 8x +5 npu x = -2.
f'x)=63x>-8+0=18x>-8
f'(-2)=18 - (-2)’ -8 =72 -8 = 64.

Boinoanums 3adanus no meme

Haiiti nmpon3BogHbIC (QyHKITHIA:

f(x) = x’

f(x) =7x +5;
f(x)=4;

f(x) = 5x;

f(x) = 5x* - 8x * + 7x - 3;
f(x) = 10x° + x* + 8x -1;
f(x) = 6x> —x +7

NV hwWbh =

8. Haiitu 3Hauenue npoussoanoi pynkuun f(x) =x* —3x* mpu x = 1.

9. Haiitu 3na4enue npousBoguon pyukuun f(x) = 6x* + 10x npu x = -2.
10. Haiitu 3nauenue npousBoauoi Gynkuuu f(x) = 3x* + 7x npu x = 2.

11. HaiiTu 3HaueHue npou3BoaHoi Gpyukimu f(x) = 3x* + 12x npu x = -1.
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